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Paní Doležalová Vás zve do obchodu ALEX FASHION v KD Krumvíř. 

Otevírací doba je každý čtvrtek od 17h do 18:30h. Přijďte se podívat na novou 

kolekci dětského, dámského a pánského oblečení. 

VaK Hodonín oznamují občanům, že od středy 1.11.2023 do úterý 14.11.2023 

budou v naší obci provádět odečty vodoměrů. Žádáme občany, aby umožnili 

přístup k vodoměrům, případně napsali výrobní číslo a stav měřidla na lístek 

s adresou na dveře domu.  V případě, že odečet nebude možný v daném termínu 

uskutečnit, lístek s adresou, výrobním číslem a stavem zanechte na OÚ. Za 

maximální vstřícnost předem děkujeme všem občanům. 

MUDr. Blanář oznamuje, že v pátek 3.11.2023 nebude ordinovat. 

Drůbežárna Prace bude v sobotu 4.11. v 8:30 hod. prodávat u KD: hnědé kuřice, 

roční slepice, krmivo pro drůbež a králíky, vitamínové doplňky a dále pak 

vykupovat králičí kožky - cena 10 Kč/ks. 

Fotbalisté Sk Krumvíř sehrají o víkendu tyto mistrovské zápasy: starší žáci 

budou hrát v sobotu 4. listopadu ve 14:30 v Lanžhotě, muži "B" hrají také v 

sobotu ve 14 hodin v Kloboukách, muži "A" hrají v sobotu ve 14 hodin v 

Ratíškovicích, mladší žáci budou hrát v neděli 5. listopadu v 10 hodin doma 

proti MSK Břeclav a dorost bude hrát v neděli ve 14 hodin ve Velké nad 

Veličkou. 

Obec Brumovice, stárci a krojovaná chasa Vás srdečně zve na Podzimní 

hodovou zábavu, která se bude konat v sobotu 4. listopadu v 20:00 hodin 

v místní sokolovně. K tanci a poslechu bude hrát DH Šardičanka. 

MěÚ Klobouky u Brna vyhlašuje výběrové řízení na pozici referent/referentka 

na stavební úřad. Přihlášky budou přijímány ve lhůtě do 20.11.2023, 15:00 hod. 

na podatelně MěÚ Klobouky u Brna. Bližší informace na vývěsce u OÚ nebo na 

webu http://www.krumvir.cz/rubriky/aktualne/.  

Společnost Zemas, a.s. přijme do pracovního poměru na farmu skotu do 

Násedlovic nové kolegy. Jedná se o pozice: krmič/- ka, dojič/- ka a ošetřovatel/- 

ka telat. Nabízíme práci v moderním prostředí a zaměstnanecké benefity. 

Mzdové podmínky 30 - 40 tis. Kč dle pozice + 13. plat. Nástup možný ihned. V 

případě zájmu o dané pozice volejte na telefonní číslo: 603 967 073 nebo zašlete 

životopis na zootechnik@zemas-cejc.cz. 

http://www.krumvir.cz/rubriky/aktualne/
mailto:zootechnik@zemas-cejc.cz
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Diakonie ČCE středisko Betlém hledá spolupracovníka do sociální služby na 

občasnou výpomoc (DPP). Místo výkonu práce je Centrum volného času 

Pavučina, Šafaříkova 1017/40, Hustopeče. Bližší informace na vývěsce u OÚ 

nebo u vedoucí centra p. Ing. Et Mgr. Čukanové na tel. č.: 731 878 173. 


